

STÁLÉ RUBRIKY

ÚVODNÍK	Péče o zdraví patří ke kompetencím manažera1
SVĚT A MY	Jak jsme na tom s produktivitou (Mezinárodní studie o produktivitě 2001)4
	K problematice konkurenceschopnosti malých a středních podniků v ČR (<i>B. Kocan</i>)6
TRENDY	V managementu může uspět jen superman (P. F. Drucker o topmanažerech)10
	Budoucnost podnikového softwaru15
	Strategie zeleného marketingu (<i>R. Škapa</i>)17
ORGANIZACE	Jak zkopírovat úspěšný proces20
	Co odhalí Crash analýza25
	Videosystémy v průmyslové praxi (<i>O. Kreidl</i>)27
LIDSKÉ ZDROJE	„Udržitelný personální management“ – další krok v HRM29
	Spolupráce ředitele a personalisty v praxi (Rozhovor MŘ)33
	Šestkrát na téma výpověď35
DOVEDNOSTI	Organizací práce ke kvalitě a produktivitě38
	Jak se zlepšit v komunikaci40
	Enneagram: devět typů lidské osobnosti43
	Co by se měl lídr sám sebe ptát44
	Víte, co obdivují vaši podřízení? (<i>J. Molek, D. Bednářová</i>)45
MEZI TEORIÍ A PRAXÍ	Realizace znalostního managementu v logistickém řetězci (<i>M. Jurová</i>)46

INSPIRACE

PODNIKY, FAKTA, ZKUŠENOSTI

Vzdělávání mistrů (Poznátky z konference) (<i>P. Náhlovský</i>) ...	50
Efektivnost továrny lze odhalit za půl hodiny (Jak maximálně využít exkurzi)	53
RPA dotazník – indikátor štihlosti továrny	57

SPECIÁL: MANAŽER A ZDRAVÍ

Workaholismus škodí lidem i organizaci	58
Pozor na stres!	60
Syndrom vyhoření – manažerova noční můra	61
Deprese na pracovišti a co s tím?	64
Stoletý manažer vzpomíná	66

ZNALOSTI

Restrukturalizace – pojmy, metody, předpoklady úspěchu (<i>L. Nevole</i>)	67
Restrukturalizační projekty ve výrobě	70
Řízení projektů a zdrojů v multiprojektovém prostředí (<i>M. Šmíra</i>)	75
Efektivní nástroj pro řízení projektů (<i>Metoda LF</i>) (<i>D. Vítek</i>) ...	78

GLOSÝ

Muž, který z managementu učinil řemeslo s. 14 ● Mezi ekologií a časem existuje vztah s. 19 ● Bez strategické analýzy firma nevidí dopředu s. 24 ● Chcete spolupráci? Informujte své lidi! s. 34 ● Znáte mobbing, bossing, absentismus, vnitřní výpověď? s. 34 ● Umění vést lidi s. 45 ● Program podpory zdraví na internetu se podniku vyplatí s. 63 ● Zdravotní kompetence a informace s. 65
--